ERRATA

SCAR Bulletin, No. 3, 1959

Page 34 (596), line 14. After Antarctica; insert their relationships to processes over. Page 34 (596), line 30. For 80° W. read 80° E.

The Polar Record, Vol. 10, No. 64, 1960

Page 13, line 28. For 13,00 ton read 13,000 ton.

Page 14, line 39. For sera sera read será será.

Page 15, line 1. For Auster read Otter.

Page 36, line 12. For Wisnes read Winsnes.

Page 61, line 23. For Theil read Thiel.

Page 61, line 39. For shelves read shells.

Page 95, line 9. Insert comma after Patrick.

The Polar Record, Vol. 10, No. 65, 1960

Page 126, line 3. For Anne read Ann.

Page 138, line 8. For 1931 read 1926.